Приложение 3

ЛИСТИНГ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРОГРАММЫ Simplex Method
     C      Б        H            X1          X2          X3          X4          X5          X6          X7          Y1          Y2          

      0.00  X5      760.00        1.20        1.80        2.40        0.00        1.00        0.00        0.00        0.00        0.00  

      0.00  X6      600.00        2.40        0.00        1.20        2.40        0.00        1.00        0.00        0.00        0.00  

      0.00  X7      480.00        0.00        1.20        1.20        1.20        0.00        0.00        1.00        0.00        0.00  

+M          Y1        0.00        1.00       -2.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00        1.00        0.00  

+M          Y2        0.00        0.00        0.00        1.00       -4.00        0.00        0.00        0.00        0.00        1.00  

                      0.00        1.00       -2.00        1.00       -4.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00  

Ключевой столбец: 3  Ключевая строка: 5  

     C      Б        H            X1          X2          X3          X4          X5          X6          X7          Y1          

      0.00  X5      760.00        1.20        1.80        0.00        9.60        1.00        0.00        0.00        0.00  

      0.00  X6      600.00        2.40        0.00        0.00        7.20        0.00        1.00        0.00        0.00  

      0.00  X7      480.00        0.00        1.20        0.00        6.00        0.00        0.00        1.00        0.00  

+M          Y1        0.00        1.00       -2.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00        1.00  

     -1.00  X3        0.00        0.00        0.00        1.00       -4.00        0.00        0.00        0.00        0.00  

                      0.00        1.00       -2.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00  

Ключевой столбец: 1  Ключевая строка: 4  

     C      Б        H            X1          X2          X3          X4          X5          X6          X7          

      0.00  X5      760.00        0.00        4.20        0.00        9.60        1.00        0.00        0.00  

      0.00  X6      600.00        0.00        4.80        0.00        7.20        0.00        1.00        0.00  

      0.00  X7      480.00        0.00        1.20        0.00        6.00        0.00        0.00        1.00  

     -1.00  X1        0.00        1.00       -2.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00  

     -1.00  X3        0.00        0.00        0.00        1.00       -4.00        0.00        0.00        0.00  

                      0.00        0.00        3.00        0.00        5.00        0.00        0.00        0.00  

Ключевой столбец: 4  Ключевая строка: 1  

     C      Б        H            X1          X2          X3          X4          X5          X6          X7          

     -1.00  X4       79.17        0.00        0.44        0.00        1.00        0.10        0.00        0.00  

      0.00  X6       30.00        0.00        1.65        0.00        0.00       -0.75        1.00        0.00  

      0.00  X7        5.00        0.00       -1.43        0.00        0.00       -0.63        0.00        1.00  

     -1.00  X1        0.00        1.00       -2.00        0.00        0.00        0.00        0.00        0.00  

     -1.00  X3      316.67        0.00        1.75        1.00        0.00        0.42        0.00        0.00  

                   -395.83        0.00        0.81        0.00        0.00       -0.52        0.00        0.00  

Ключевой столбец: 2  Ключевая строка: 2  

     C      Б        H            X1          X2          X3          X4          X5          X6          X7          

     -1.00  X4       71.21        0.00        0.00        0.00        1.00        0.30       -0.27        0.00  

     -1.00  X2       18.18        0.00        1.00        0.00        0.00       -0.45        0.61        0.00  

      0.00  X7       30.91        0.00        0.00        0.00        0.00       -1.27        0.86        1.00  

     -1.00  X1       36.36        1.00        0.00        0.00        0.00       -0.91        1.21        0.00  

     -1.00  X3      284.85        0.00        0.00        1.00        0.00        1.21       -1.06        0.00  

                   -410.61        0.00        0.00        0.00        0.00       -0.15       -0.49        0.00  

В 5  -й итерации было получено оптимальное решение

т.к. при исследовании на МИНИМУМ индексная строка не содержит положительных элементов.

При этом:

Fmax=    410.61  

  X4=     71.21  

  X2=     18.18  

  X7=     30.91  

  X1=     36.36  

  X3=    284.85  
